Внезапно что-то волшебное, что-то новое случилось со мной: это было чудо. 

Среда 24 августа

После целого дня, проведенного в маниакальном чтении про предменопаузу в Google, поездка с Джуд и Шез за тестом на беременность показалась мне самой длинной в моей жизни. Осознавала мрачную торжественность момента: мое будущее трагической бесплодной старой девы, которого я так долго всего лишь как-бы-ужасалась в полушутливой паранойе,  вот-вот грозило стать самой что ни на есть реальнейшей реальностью. 

Ощущение экзистенциальной агонии в салоне такси было почти осязаемым. Никто из нас не мог говорить или смотреть друг на друга. Вскоре, однако, я обнаружила, что причиной молчания было то, Джуд и Шез сосредоточенно красили губы. 

 -Что вы делаете? - взорвалась я.- Вы обе выглядите, словно Нэнси Дель’Ольо. Вы что, надеетесь кого-нибудь подцепить в этой свинской аптеке?

- Извини, Бридж, - хихикнула Шез, - Это просто…

 - Времена могут меняться, но стандарты остаются! - невнятно пропела Джуд. – Упс!

В негодовании уставилась в окно – чтобы понять, что мы как раз проезжаем мимо дома с лепным фронтоном, где Марк Дарси впервые признался мне, что я ему небезразлична: «Я вдруг понял, что ты мне очень нравишься - такая, какая ты есть»... Борясь с дрожащей нижней губой, я снова храбро выглянула в окно, чтобы упереться взглядом прямо в дерево, под которым Даниел пытался трахнуть меня после рождественской вечеринки в «Пергамон Пресс» и зашвырнул мои рождественские трусики от “Agent Provocateur” на верхние ветки. Словно весь Лондон был уставлен надгробиями, венчающими самые памятные моменты моих плодородных лет.

 - Послушай, Бридж, - сказала Джуд, поблескивая липкими губами в полумраке. – Перестань ты винить себя в этом двойном перетрахе. Это было странное время для всех нас.

Это была правда. Оглядываясь назад, можно сказать, что мои опрометчивые эпизоды с Марком и Даниелом были весьма симптоматичны для начала этого лета. Сначала эта жара, потом Live 8
, потом решение Олимпийского комитета, когда после всех этих лет унижения и стыда (достаточно вспомнить, как все газеты вечно поливают грязью всех и вся) вдруг пришла наша очередь блистать, и Британия снова стала великой, и оказалась на самом верху. А потом, прямо на следующий день, когда на передовицах газет еще пестрели фотографии праздничной толпы и Юнион-Джеки
, нас стали взрывать, и теперь, вместо того, чтобы чувствовать себя победно, мы бранимся из-за укрытий, и снова одержимы Свеном и Нэнси, а у меня предменопауза, и я одна, в такси, с Джуд и Шез.

- Нет, Джуд, - строгим тоном заявила Шез – Дело, на самом деле, в том – и Майкл Бьюерк ей это подтвердит – что то, что она переспала с Марком и с Даниелом совершенно неважно, потому что они сами неважны – потому, что они мужчины. Разве я не твердила все эти годы, что мужчин скоро будут содержать в конурах, как домашних животных? И вот теперь это подтверждает наш самый известный военный журнали…

- Стоооооооп! Вот эта свинская аптека.

Снова в квартире. Самое худшее во всей этой процедуре, когда нужно пописать на бумажку – то, что вспоминаешь при этом все тесты на беременность, которые делала в прошлом – начиная с подросткового возраста, когда забеременеть было худшим возможным кошмаром, и терзали опасения, что это может случиться после легкого петтинга. Чувствовала себя полной идиоткой, что упустила все эти шансы – месяц за месяцем – из-за того, что беспокоилась из-за абсолютно неважных мелочей: из-за того, что подумают окружающие, или из-за того, что сейчас у меня неподходящий партнер, или нет денег – и вот вдруг выясняется, что уже слишком  поздно.
- Ну? – спросила Шеззер, когда я вернулась, сжимая в руке полоску. 

- Откуда мне знать? - ответила я раздраженно. – Я только что сделала.

- Дай сюда, - сказала Шез. Убрала полоску с тестом, чтобы она не смогла до нее дотянуться. После чего последовала непристойная возня, кульминацией которой стала свалка Шеззер и Джуд, которые сложились на манер борющегося женского секс-сэндвича: полоска с тестом, кружась, упала на ковер. На ней было два квадратных окошка. В первом виднелась тёмно-синяя полоска. Во втором - в том, которое обычно остается пустым – что-то, дрожа, начало появляться.

- Ты ведь не можешь…. – начала Шез, словно читая мои мысли,- …быть слегка беременной.
Дрожащая линия была совсем тоненькой, почти воображаемой, но она постепенно становилась все четче, все увереннее в собственном существовании. Мы втроем уставились на полоску, словно она упала на Землю с небес и была чем-то священным и сверкающим из «Близких контактов третьей степени».
- А что, если она беременна от них обоих, - произнесла Шеззер благоговейным шепотом, - скажем, двойняшками.

- Нет, это невозможно, - менторским тоном заявила Джуд.

- Что ты имеешь в виду? – осведомилась Шез.
- Ну, первая сперма блокирует вторую. Или доминантная сперма блокирует недоминантную – что-то в этом роде. 

- Ну а как же насчет тех случаев, когда рождается один черный близнец, а один белый?

- Это разные яйцеклетки, но сперма одна…

-Это все *бип* глупости! – прорычала Шез. – у женщины не могут быть белые *бип* яйцеклетки и черные *бип* яйцеклетки!

Честно говоря, я совсем не так представляла себе этот момент. Я думала, что разделю его с Любовью Всей Моей Жизни с голливудским оскалом, связанного со мною брачными узами на манер Наташи Каплински в Бэбингтон-Хаус
. Я представляла, как он вернется с работы в костюме, и, услышав радостную новость, нежно заключит меня в объятия в нашей просторной, но слегка безвкусно обставленной кухне в фермерском стиле, в обновленном по последним советам журнала Hello елизаветинском особняке где-нибудь в Кенте. Я не думала, что этот момент застанет меня в моей квартирке, с Джуд и Шез, которые затеют нездоровую перебранку по поводу белых и черных яйцеклеток, пьяно дымя одну сигарету за другой.

- И почему ты всегда так самоуверенно обо всем судишь! – продолжала ворчать Джуд. – А что, если бы у нее был белый отец и черная мать? Какие тогда у нее были бы яйца?

- В крапинку, – кудахтнула Шез.

- Заткнитесь, заткнитесь! – вскричала я. Какое-то новое чувство поднималось во мне. После всего этого *бип*, после всех проваленных новогодних обещаний, всех выкуренных сигарет «Силк Кат», Шардоннэ и похмелий, всех этих телефонных звонков, которые так и не прозвонили, всех лет, которые я дрейфовала без руля и без ветрил, чувствуя себя никчемной, думая, что все вокруг знают лучше меня, как надо,  и веря, что и я тоже могла бы сделать это хоть завтра, если бы только знала, что именно – внезапно что-то волшебное, что-то новое случилось со мной: это было чудо. 

- У меня… - прошептала я, и слёзы начали капать сквозь тушь, пока я тянулась за праздничной сигаретой «Силк Кат», которую Джуд немедленно вырвала у меня из рук, - у меня будет ребёнок.

- О, Боже, - хихикнула Шеззер, исступленно вертя в руках штопор,  – только постарайся не забыть его в магазине.

� -  благотворительный концерт, который проводится одновременно в странах Большой Восьмерки, и посвященный борьбе с бедностью в странах Африки. Проводился в июле 2005года.
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