«Насколько плохо использовать человеческий эмбрион как антидепрессант или успокаивающее средство?»
30 августа Среда.

9 стоунов 3 фунта; сигарет - 0 (оч.х.); порций алкоголя – 0(оч.х.); тестов на беременность -7(плохо?) (менее вредно, чем сигареты, конечно, хотя дороже и причудливей, возможно?) Детей – 1? Отцов – 2.

8.45 утра Ура-А! Впервые за неделю проснулась не в травмировано-похмельном состоянии, браня себя за все, что сделано/съедено/сказано невпопад за прошедший день, неожиданно дико счастливая. Понимаю, что плохо использовать человеческий эмбрион как антидепрессант или успокаивающее средство, но не могу удержаться от нового счастливого ощущения вынашивания ребенка, которого буду любить. Изумительная мысль, что весь экзистенциальный страх, мечты о душевнобольных мужчинах, колебания настроения в последние годы, возможно, объясняются простым фактом, что мое тело хотело ребенка. Понимаю, что феминистки восприняли бы все это отрицательно, ну и fuck 'em. Тупые задницы. Хи-хи-хи. Ребенок будет моим маленьким другом.

(О, хотя.  Не пользуюсь словом «ребеночек» в льстивой жизнерадостной манере, как люди называющие Ноттинг-Хилльский карнавал
  – «карнавальчик» (только потому, что веду дневник и не употребляю слова «этот» или «Я» из-за того, что это отнимает много времени и сил)

Интересно, будет ли у меня время ещё раз сходить в  Baby Gap
 во время ленча? О, - нет: телефон. Слишком много сил отнимают ответы на телефонные звонки. Просто сделаю ещё один тест на беременность, чтобы  снова посмотреть на маленькую линию, а затем отправлюсь на работу.

8.47. Это был Лорд Трахомудр собственной персоной, позвонивший беспрецедентно рано, чтобы убедиться, иду ли я с ним на ужин и, объявивший, что он заберет меня и отвезет в Нобу. Что-то здесь не так… Даниел не забирает меня и не возит по ресторанам. Лучше бы Джуд и Шеззер не говорили ему о ребенке. Не хочу, чтобы он участвовал в компании, даже не зная, он ли отец. У-ф-ф. Действительно устала. Единственное желание пойти домой после работы и лечь спать вместо того, чтобы идти на ужин с душевнобольным трахомудром.

Га-а-а, неожиданно поняла кое-что – больше не беспокоюсь о мужчинах. Я, как самка тропического насекомого, которая совокупляется с самцом, чтобы оплодотвориться и затем съедает его. Пожалуй, съем Даниела в Нобу.

8.50. Нет. Должна быть более ответственной. Конечно, неопределенность отцовства ребенка - серьезное дело, и не должна есть одного из них. ( хотя это, в каком - то отношении, упростило бы дело.) Нахожусь в головокружительном гормональном пузыре удовольствия. Не съем, а буду мужественно откровенной с Даниелом. Определенно.

11 вечера. Когда Даниел приехал, причины таинственного шофероподобного поведения стали ясны. У Даниела - новая машина, – блестящий Мерседес с бежевым нутром, пахнущим кожей. Даниел пустился в самодовольную автомобильную болтовню. «Тебе нравится серебро, Джонс? Почти купил черную с темными стеклами, но  подумал, что это будет выглядеть как будто у меня рэпер в зад…, так сказать. Вау, послушай это. Даешь ей быстрый сигнал правой ногой и вуп!» Лениво утонула в бежевой коже, наслаждаясь мыслью, что сексуальный хаос на сиденьях скорее бы, чем рэпер в зад… вызвал бы усмешку Даниела.

Был момент в ресторане, когда почти сказала Даниелу, но,-  заказала черную треску Мисо, замаринованную в соевом соусе по рецепту 14 века или что-то в этом роде. К несчастью, почувствовала протест в желудке, как если бы чрезвычайно вежливый ребенок говорил: «Мать, может быть я съем немного сыра вместо этого? Или может, немножко теплого крахмала?»

«Всё в порядке, Джонс?»

«Как ты думаешь, я могу заказать сыр? – спросила я, - или вареный картофель?»

«Джонс, - сказал Даниел, – Нобу – это японский ресторан. Ты не можешь прийти в Нобу и заказать пирог со свининой и чипсы. Ты только что заказала здоровенную fucking Мисо барракуду. Сейчас - съешь её, будь хорошей девочкой»

Попыталась справиться с гигантской рыбой, но ребенок, казалось, все больше возмущался и проявлял свой дурной характер и, в конце концов, подпрыгнув, завопил: «Я сказал, я хочу сыр. СЫЫЫЫР! И КАРТОФЕЛЬ. СЕЙЧ-А-А-А-С!» Только когда гигантскую рыбу убрали, дитя заткнулось и успокоилось.

Облегчением было, в конце концов, оказаться в машине, расправить спину, вдыхая запах мягкой кожи. Чувствовала легкое пошатывание в животе, как будто малыш приоткрыл один глаз, рассматривая способ мести за черную треску, а затем закрыл его снова.

«Всё в порядке, Джонс?»- спросил Даниель в девяностый раз.

«Да, все хорошо» - ответила я, не осмеливаясь изменить позицию. Внезапно, когда мы въехали на Парк-Лейн, ребенок как будто нажал кнопку «выброс» и вся треска Мисо рванулась из горла.

Пытаясь сказать «стоп» ртом, полным рвоты, махала рукой, смутно припоминая  ручные сигналы опасности из теста ПДД, но Даниел продолжал рассуждать о том, что Мерседес – это сливки жизни, не машина и, определенно, не положение. « Это не чертов Феррари, не правда ли? Он не говорит:- Посмотри! У меня есть микропенис!» Затем внезапно меня слишком сильно затошнило, чтобы сдержаться. Испустила дикий вопль, зажимая рукой рот, через который черная рвотная треска хлынула по всем направлениям на бежевый интерьер. Раздался визг колес, так как Даниел  резко свернул в сторону, через три полосы. С ужасом поняла, что он направляется в парковую зону за Дорчестером, где полно людей в черных галстуках. С одной стороны, стало легче, когда швейцар в форме открыл дверь машины, так как все ещё держала черную треску во рту, и могла позволить ей хлынуть на тротуар 
(в то же время, надеясь, что ребенок не растет в животе как таинственная женщина из «Daily Mail»). Однако, к несчастью, швейцар не успел вовремя убрать свои туфли.

Затем появились туфли Даниела. Подняла глаза, чтобы увидеть сложное выражение его лица: трудности? отчаяние? потеря воли к жизни? Он протягивал кусок ткани. Я вытерла им  рот, осознавая, что это - одна из его дорогих рубашек.

«Брось её» - сказал Даниел ободряюще. Я застыла, чувствуя себя как пойнтер, держащий фазана в пасти. Неужели, не хочет ли он, чтобы я выбросила его рубашку от Армани в канаву?

«Брось её, - сказал он спокойным, ободряющим тоном, как спасатель, обращающийся к лунатику, держащему ружьё.

Все ещё глядя ему в глаза, я выпустила рубашку из рук.

«Хорошо-о-о – промурлыкал Даниел, - это было верное решение»

Его голос звучал так спокойно обнадеживающе, что почти решила рассказать ему о ребенке здесь и сейчас, но затем, взглянув на заблеванный интерьер, решила, что момент для этого был не самый подходящий. 

�  большой уличный парад в Ноттинг-Хилле; в нём участвуют вест-индцы и местные жители-иммигранты; известен расовыми столкновениями, а столкновениями между участниками и полицией; проводится ежегодно в августовский день отдыха; состоялся впервые в 1966 как местный парад.


� Сеть магазинов, продающих модную молодежную одежду, часть из которой производится компанией «ГЭП»





