«Его взгляд мгновенно метнулся к моему животу, на лице – буря эмоций. Очевидно, он знал». 

Понедельник, 31 октября
11.30 утра. В офисе. На работе появился новый сотрудник, молодой, высокий, симпатичный, флиртует с взрослыми женщинами. Поэтому мы с Пачули переименовали его в Эштона Катчера (как последнего юного мужа Деми Мур) Этим утром на совещании Ричард Финч с похотливым блеском в глазах нес полную чушь. «Непристойные письма!» - заорал он – «На BBC занимаются исследованием непристойных писем!»
Команда Sit Up Britain с немым отчаянием наблюдала, как нахмуренный Ричард бросился на компьютер, словно пытаясь переработать конституцию Ирака.

«Распечатай это для меня, любовь моя», - в конце концов, заорал он на Пачули, словно она была его секретаршей. Хотя, гм, она и есть.

«Любовь? Ты думаешь, что здесь Варьете Клуб Баркли
 образца 1970? Распечатывай свои… сам, любовь моя!» - заорала она в ответ. «О-о-о, критические дни месяца, не так ли?» – сказал Ричард, – «Я прочитаю это после».

Это только я или вся атмосфера работы  так дисфункциональна? Хотелось положить голову на газету и захныкать.

«Ладно, приступим», - сказал Финч, прокашливаясь.

Titmanfinch@SitupB.org: «Клянусь богом, они выросли с обеда. »

Freddo@Cantabile: «Возможно ли это для человека? »

Titmanfinch: «Ты знаешь, обычно, когда она сидит спиной, они закрывают букву B на заголовке Sit Up Britain. Ну а сейчас они наполовину закрыли R.»

Freddo@Cantabile: «Ты прав, они обычно просто поддразнивают Почтовую башню отсюда, а сейчас они на полпути через... »

Помертвев, я оглянулась вокруг своего стола. С одной стороны на стене надпись Sit Up Britain, с другой – вид Почтовой башни.

«Это - отстой!», - Эштон вскочил на ноги, – «Что с вами, парни? Прекратите это немедленно!»

«Это - отстой?» – спросил Финч, оглядываясь и вздыхая, - « А что если я скажу тебе, что твоя работа - отстой?»

«Со мной все в порядке. А что, если координатор по кадрам заинтересуется вами?»
 Эштон направился к двери, предложил мне руку и спросил: «Кофе, Бриджит?»

« Не возражаю, если, да –и …тебя , жирная сексистская задница», – сказала я, правда, не очень обдуманно, Ричарду Финчу.

Мы с Эштоном выпали в коридор, беспомощно хихикая, затем, в буфете, проанализировали противоречия отношений Ричарда Финча и Фреддо. Эштон чувствовал, что Ричард нашел в Фреддо свою счастливую сторону, тогда как я понимала это как поиск потерянной юности.
« Нет, это я» - сказал Эштон, лениво ухмыляясь.

«Нам лучше вернуться» - сказала я, начиная терять контроль над своими фантазиями в стиле Деми Мур. «Н-е-е-т» - простонал он, держа мои руки в своих, – «Можем ли мы поужинать сегодня вечером?»

Я запаниковала, размышляя позволительно ли идти на ужин с юнцом, когда ты беременна.

Он весело посмотрел по сторонам, затем прошептал: «Ты, правда, беременна?» Меня охватил ужас. Откуда он знает? « Не паникуй. Я никому не скажу. Мы все равно можем поужинать, не так ли?»

Может быть, все нормально, но есть во всем этом что-то странное. Тем не менее, я согласилась.
5.45 вечера.

Фантастический день. Удивительно, как интерес нового мужчины – хотя и сомнительный, – превращает тебя в новую женщину. Ричард поручил мне Чарльза и Камиллу, что просто означало выяснить, насколько уменьшился процент американцев, которые хотели бы встретить Чарльза и Камиллу, по сравнению с теми, кто хотел бы переспать с принцессой Дианой в 1985году,  и тем  самым освободил меня от безумных фантазий в стиле Деми Мур: Эштон на сноуборде с ребенком, в приятельских отношениях с Брюсом Уиллисом в виде Даниела, Марка, и т.д., и т.п. Г-а-а! Телефон!
Позже. Приемная: «Снизу звонят о вашем отце» Снова запаниковала. Как? Почему? А вдруг, папа умер? Бросилась к лифту, подбадривающее - «увидимся» помахав Эштону, и вспоминая волнение тайных любовных связей, когда люди работают вместе. Облегченно вздохнула, увидев любимого папу, такого спокойного, милого, и главное, живого.
«Здравствуй, дорогая», - сказал он, - «просто заехал в город ради  моей ежегодной закупки рыболовного инвентаря, и подумал – хорошо бы заскочить к Бриджит, поздороваться». Я улыбнулась, понимая, что это была ерунда, и он имел в виду какую-то проблему.

«Хочешь немного перекусить? « Ну, я как раз собиралась сходить поужинать, но…»

«Давай отвезу тебя домой, переодеться»
7.45 вечера. Моя квартира. Спряталась от смущения в спальне, притворяясь, что готовлю чай. Болтала с папой, решив, что сейчас не лучший момент, чтобы рассказать ему о внучке, пока не знаю результаты теста на отцовство и готова развлекаться с посторонним сопляком. Уединилась в спальню, чтобы собраться и нашептать Шеззер историю с Эштоном по телефону.

Тотчас - звонок во входную дверь, - на 15 минут раньше. «Это он, это он», - завизжала Шеззер.

«Придется привыкнуть к этому, Бридж. Молодые люди всегда приходят раньше».

Нажала звонок и промурлыкала: «Сейчас буду готова, поднимайся наверх»

Попросила папу впустить его и бросилась обратно, одеваться. Было слышно, как папа и Эштон болтали в гостиной. Нервничая, вышла, чтобы обнаружить, что это был не Эштон, а Марк Дарси.

Его взгляд мгновенно метнулся к моему животу, на лице – буря эмоций. Очевидно, он знал. «Это мой папа», - глупо сказала я.
«Не возражай мне», сказал папа, улыбаясь во все лицо, как будто все его мечты о том, чтобы стать дедом сразу же осуществились. «Почему ты не сказала мне?» - спросил Марк, слезы блестели в его глазах. В этот момент вновь зазвонил дверной звонок, на этот раз это был Эштон, притворяющийся Ричардом Финчем. «Бриджит, моя дорогая. Я пришел посмотреть, не выросли ли твои титьки ещё больше».
«Поднимайся», тихо сказала я.

Папа и Марк выглядели крайне озадаченными, когда появился Эштон, чрезвычайно молодой и энергичный.

«Ого! Ты не говорила мне, что собираешь вечеринку!».

Тотчас щелкнул автоответчик, и зазвенел голос.

«Это Джуди из лаборатории тестирования ДНК». Бросилась к телефону, бормоча: «Не могу говорить сейчас, большое спасибо. Перезвоню завтра утром»

Грохнула трубкой, увидев три пары глаз,  вопросительно уставившихся на меня.

«Работа!» - истерически завопила я – «История о пробах ДНК Дэвида Блэнкетта
! Скучно! Неинтересно! Вот мы все и здесь! Приятно увидеть все поколения вместе! По чашке чая?

� Крупнейший развлекательный клуб на севере Англии, где выступало множество знаменитостей, такие как Bee Gee’s, Клифф Ричард, Донован и др.


� Дэвид Блэнкетт был смещен с поста министра внутренних дел Великобритании за то что пытался незаконным путем оформить эмигрантскую визу для няни ребенка его бывшей любовницы Кимберли Куин. После этого он заявил, что готов пожертвовать карьерой, признав что он отец её ребенка.





