Подведение итогов. 

Суббота 31 декабря 2005года: Подведение итогов. Порций алкоголя за первые 6 месяцев года: 3, 497 (нормально). Порций алкоголя за вторые 6 месяцев года: 0 (оч.хор.). Воображаемых менопауз: 1. Незапл.беременностей, замаскированных под менопаузу: 1. Потеряно килограмм: 52(оч.хор.). Набрано килограмм: 57.4(оч.плохо). Картофелин, съеденных за первые 6 месяцев года: 11(приблиз.) Картофелин, съеденных за вторые 6 месяцев года: 1.100(приблиз.)(плохо). Яичных белков: 0. Печень: 0.

Самое достойное достижение года: создание будущего ребенка.

Самый больший недостаток самого достойного достижения года: Создание вышеупомянутого будущего ребенка посредством пьяного траха с эмоциональным развратником.

Самое достойное достижение года в качестве гражданки Британии: отважно пережила взрывы бомб в Лондоне: даже если это свелось к прогулке босиком до дома, пока ловила такси.

Наихудший момент в британской политике: Отмена часов продажи спиртного как раз в тот момент, когда забеременела и бросила пить.

Наименее любимый политический деятель года: президент Буш, который до сих пор остается самым влиятельным политическим деятелем в мире, несмотря на то, что он: а) очень тупой, б) потрясающий дебил в ситуации с токсичным супом Нью-Орлеана, и в) до сих пор притворяется, что все в порядке с вторжением в Ирак; даже если уже очевидно, что он запутался, когда думал, что Ирак захватил Всемирный торговый центр.

Любимый политический и мировой лидер года: Принц Уильям, благодаря тому, что он привлекателен, внимателен и ответственен, занимается спасением людей и посещением бездомных в то время, когда мог бы  преспокойно летать по свету бесплатно, как Ферджи и модели Хьюго Босс.

Наихудший материзм года:
Третье место: оправдание третьей порции десерта, четвертого звонка в день и т.д., словами: «У тебя должен быть любовник, иначе террористы победят» прошлым летом.
Второе место: попытки подбодрить меня советом усыновить  китайского или эфиопского ребенка, для того чтобы привлечь мужчину, на примере Анджелины Джоли с Бредом Питтом.

Первое место: Получив новость о моей беременности её первым внуком, выдать: « Ты должна будешь подумать об этом, потому что в твоем возрасте ты можешь родить монгола».

Наименее впечатляющее вождение года:

Победитель: отъезд от заправки со шлангом, оставшимся  в машине.

Второе место: не замечала этого три дня, пока Марк Дарси не забил тревогу.

Любимая еда во время беременности:

Второе место: Сыр

Первое место: Картофель

Самое лучшее в беременности:

Собираюсь родить ребенка

Больше не старая трагическая бесплодная дева

Жду малыша, которого буду любить.
Самое худшее в беременности:

Второе место: неожиданно становлюсь всё шире, как сенатор Эдвард Кеннеди или Энн Уайдкоум

Первое место: постоянная рвота

Лучшее в постоянной рвоте:

Второе место: можно есть больше сыра и картофеля

Первое место: Внезапное осознание, что туалет-это чудо: солидный, надежный, магически уничтожающий рвоту в квази- Hogwartian стиле.

Любимая домашняя вещь или сантехническое оборудование: Туалет.
Наилучшее изобретение для жизни: Туалет

Самое недооцененное устройство или прибор для жизни: Туалет (Туалет,  несомненно, получит целую охапку наград как Нора Джонс на Грэмми
 года, когда представила песню, звучащую теперь повсюду).
Самое почетное место на сегодняшний вечер: Туалет.

Планы по поводу беременности:

Я должна: а) прекратить головокружительное соскальзывание в ожирение, вызванное поеданием всего, что хочется, раз за разом, в попытках избавиться от тошноты. Стараться руководствоваться книгами, а не инстинктом, и есть печень и белок. б) скомпенсировать слишком быстрый набор веса снижением его в оставшееся время беременности – не путем прекращения питания, (так как книга о беременности четко объясняет « ребенок не может жить только за счет вашей плоти, сколь бы обильной она ни была») – но, прекратив поедать дерьмо типа мороженого, сыра, и картофеля. с) принять, что поедание сыра и мороженого имеет неприятные стороны, несмотря на кальций. г) прекратить расширяться, а вместо этого нормально развиваться, полюбив торчащую впереди выпуклость, как все беременные люди. д) прекратить  без конца покупать крошечные детские вещи, которые, как говорит Магда, подойдут только ребенку трех недель, и, кроме того, новорожденным не нужны ботинки, вместо этого, купить скучные, но необходимые вещи, такие как, стерилизатор бутылочек, сиденье для машины и столик-трансформер, е) сказать Ричарду Финчу, что беременна, предварительно выяснив в Интернете свои законные права.
.
Самые нелюбимые моменты года:
Когда принимала беременность за менопаузу.
Когда, в разгар веселья по поводу предстоящего рождения первого ребенка с Марком Дарси, раздался звонок из клиники ДНК с сообщением, что отец - Даниел Кливер.
Когда сказала Даниелю, что он - отец, и он повесил трубку.
Когда Даниел пришел, чтобы поговорить о беременности, и сказал « Ты собираешься избавиться от этого, не так ли?»

Любимые моменты года:
Когда облевала рвотой в вишневых тонах новый Мерседес Даниела. Ха-ха-ха.
Когда посмотрела на тест и увидела голубую линию в окошечке.
Когда сделала один за другим 17 тестов и все ещё видела голубые линии в окошечках
Когда купила первую детскую вещь с мишками и положила рядом с собой на кровать как ребенка.
Когда пришла посылка от Даниеля – как раз в тот момент, когда печально отправлялась к маме и папе на рождество, - с парой крошечных ботиночков и открыткой: «Маленькой Бриджит с первым Рождеством с любовью от  папы».

ОТЛИЧНЫЕ достижения и успехи года.

.
. 

� В 2003 году лидером по сборам позолоченных статуэток Grammy стала безызвестная всем Norah Jones. Она отхватила аж 8 основных номинаций, в том числе ее наградили за Альбом Года, Запись года, Песню года, Поп-альбом года и как Открытие года и Исполнительницу года. На следующий день вся страна застыла в немом удивлении: «Who is it? Кто такая Norah Jones и что она поет?»





