«Ты не хочешь признать очевидного, - сказала Магда. - Ты - мать-одиночка. Ты беременна, и ты не знаешь, кто отец ребенка». 

Воскресенье, 4 сентября.
Сигарет -0, порций алкоголя – 0, калорий - - 3465(из-за рвоты), покупка вещей для ребенка – 4 (неплохо)
7 утра. Телефон продолжает звонить, но не осмеливаюсь снять трубку, - даже если бы была способна, - если это один из отцов ребенка. Чувствую себя, будто лежу здесь несколько дней, как женщина в «Говорящих Головах» Алана Беннета
, которая умерла, пытаясь достать печенье из-под дивана. Может быть, следует начать звонить в Иерусалим, чтобы укрепить дух и призвать спасение, и в то же время поддержать Английский  крикетный клуб.
Кто бы не звонил, он не сумеет оставить такое сообщение, какое сделал Том, заполнивший автоответчик истерическими разглагольствованиями из Сан- Франциско о CNN и токсичном супе: «У них полмиллиона бедных черных, с трудом пробирающихся через токсичный суп, а у кого они берут интервью на Larry King Life
? У претенциозного белого фотографа, который вынужден освободить роскошный номер в отеле в Новом Орлеане и отправиться в Техас. Ты бы только послушала их: « Президент сейчас сражается на войне (war-r-r, Том здесь и дальше пародирует американское произношение –«r») на два фронта: война с терро-р-ром(terror-r-r), и война с прир-родой (natur-r-r-e)» Этот человек - абсолютный обыватель. Держу пари, что он провел первые два дня, рыдая и мастурбируя под одеялом».
Том действительно прав. Если бы я отвечала за Америку на этой неделе, я бы определенно сделала бы это лучше. Во-первых, я бы отправилась на место катастрофы немедленно, и попутно, я бы собрала все свои войска, чтобы организовать доставку воды и продуктов в город для того, чтобы люди, по крайней мере, знали, что помощь была организована, даже если большинство из них упало в токсичный суп. Затем я бы предприняла шаги, чтобы изучить необходимые потребности и произнесла бы воодушевляющие речи. Никогда не могу понять отсутствие лидерства в современном мире. Как во время взрывов  в Лондоне: во время кризиса люди реально нуждались в ком-то, подобном Черчиллю или мэру Джуллиани, чтобы встать и воодушевить их  искренними идеями о том, что думать и как поступать: чувством собственного достоинства и верой, а не каким-то Бушеподобным заграждением из небылиц, после которого их же советники говорят, что они всех достали. Я бы сказала: «Люди Луизианы.… О, хотя… Новый Орлеан  - это то же что и Луизи…?…ё-ё—х»
8.45 вечера. Туалет – это на самом деле замечательное изобретение. Просто поразительно иметь такую вещь в своем доме, которая может так спокойно, чисто и эффективно уносить всю тошноту прочь. Хочу, чтобы телефон прекратил звонить. Обожаю любимый туалет. Он – прохладный, прочный, спокойный и надежный. Как хорошо просто лежать здесь и иметь его под рукой. Иногда думаю, что не мужчину я хотела все эти годы, а туалет. Ребенка, я имею в виду.. Га-а-а. Звонок в дверь. Просто полежу у унитаза  ещё раз, а затем,   -е-Х-Х.
10 вечера. Думаю, может быть, мне только что требовалось вмешательство в стиле анонимных алкоголиков. Хотя нет, иронично, пожалуй, быть алкоголиком. Внезапно услышала ключ в замке, шаги, затем дверь в ванную распахнулась. Подняла глаза, бессвязно бормоча. Это была Самодовольный Женатик - подруга Магда, а за ней Джуд и Шеззер.
«Что ты делаешь?» - спросила Магда спокойным, возрастающе фамильярным тоном спасателя, обращающегося к лунатику.

«На самом деле, я пишу речь» - сказала я – Вот то, что бы я сказала людям Нового Орлеана: Возможно, всё кажется надежным и цивилизованным в современном мире, но на самом деле, мы – просто крошечные создания в огромной вселенной, отданные под власть капризов природы. Вопрос в том, сможем ли мы выжить? Какую силу сможем мы найти внутри себя, чтобы…»

«Бриджит» - рассерженно прошипела Магда.- Ты накурилась марихуаны? Беременная?»
« Ты обратишься к людям Луизианы с речью о выживании, с пола своей ванной комнаты в западном Лондоне? – фыркнула Шез,-  С которого ты уже 12 часов не можешь встать из-за легкого приступа утренней тошноты?»

«Ты не хочешь признать очевидного, - сказала Магда. - Ты - мать-одиночка. Ты беременна, и ты не знаешь, кто отец ребенка». «Почему же, я знаю, - ответила я возмущенно. - Это определенно либо Даниел, либо Марк Дарси»
Однако, глядя на их лица, я внезапно была охвачена легкой паникой при мысли: а если я случайно переспала с кем-нибудь ещё и затем позабыла об этом, - как в школе, когда учитель говорит: « Никто не покинет этот зал, то тех пор пока тот, кто написал shag на доске, не признается»,- и ты ощущаешь, что это была ты.

«Думаешь ли ты о последствиях для ребенка, который не знает, кто его отец?» - спросила Магда. «Она, конечно же, узнает, кто отец, в ту же минуту, как ребенок появится на свет, - сказала Шеззер, роясь в холодильнике. - Либо у него в задницу будет вставлена кочерга, либо он немедленно попытается перетрахать весь медперсонал женского пола»

«Заткнись, Шеззер» - прошипела Джуд.

«В любом случае,- продолжала Шеззер, - мы с Джуд сможем заменить отцов. Долбаный дьявол, Бриджит, это вся водка, которая у тебя есть?»
«О, Боже, - сказала Магда, прикасаясь пальцами ко лбу и дыша через нос, - Я не знаю, что мы будем делать? Кто будет заботиться о нем? Я полагаю, это выпадет нам с Джереми, а у нас уже трое». Магда сейчас истерически ходила, развевая своим прикидом от LK Bennet*  и дергая себя за волосы.

«Тебе лучше сесть, - сказала я, подтягивая стул.

«Вот, - выпей» - предложила Шеззер
«Правда, Бридж, я думаю, это так чертовски безрассудно, втягивать нас во все это»

«Все будет хорошо, Мэг, - сказала я искренне, - это совсем не то, что умирать в токсичном супе»
«А как насчет школы? – спросила Магда, - когда другие дети спросят её о папе, и она вынуждена будет ответить: «У меня нет папы».
«Подумай, -  сказала Джуд, – к тому времени наличие двух родителей, живущих вместе, станет, вероятно, таким сверхъестественным, что будет считаться столь же постыдным, как принадлежность к высшему классу»
С этого момента Магда, уже совершенно пьяная, начала плакать и говорить, что Джереми снова изменяет ей и, что, из-за всех его историй, она, возможно, также станет чертовой матерью одиночкой.
Чтоб мне провалиться. Думаю,  - побл… ещё раз, а затем вернусь к работе над своей речью…
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